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　<問１>　お子様が在学する高校を選んだ理由

１） 建設会社に就職するため（造園・林業含む） 4 ５）その他

２） 就職とは関係なく、土木・建築に興味があったから 1    ・近いこととと、資格が取れること

３） 家業の建設業を継ぐため 0    ・本人の強い希望

４） 特に理由はない 0

５） その他 2

　<問２>　高校卒業後の進路について、保護者としての希望

１） 就職希望 7

２） 進学希望 0

３） 家業の後継ぎ 0

４） その他（無回答） 0

〈門２〉１）で就職希望と回答した方

（イ） 建設会社 6

（ロ） 建設会社以外の会社 0

（ハ）公務員 0

（ニ）その他 1

〈門２〉２）で進学希望と回答した方

（イ） 大　学 0

（ロ） 短　大 0

（ハ）専門学校 0
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　<問３>　建設業について保護者としてはどのように感じていますか

１） 魅力ある職業で、就職させたいと考えている 6

２） 魅力ある職業だが、就職させる考えはない 0

３） よくわからない 1

４） いい職業とは思っていないし，仕事自体に興味を持っていないと思っている 0

５） その他 0

　<問４>　建設業は国の基幹産業であり、経済発展に重要な役割を果たしていると思いますか

１） そう思う 4

２） そう言われれば、そうかなと思う 2

３） そんな重要な産業とは知らなかった 0

４） そう言われて、建設業に対する認識を新たにした 1

５） そう思っていない 0

６） その他 0
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　<問５>　お子様が建設会社に就職するとしたら、どういった職種に進ませたいですか

１） 施工管理 1

２） 建設機械のオペレーター 0

３） 大工・左官・鉄筋工 6

４） その他 0

　<問６>　今回の見学会はいかがでしたか

１） 大変よかった 2

２） よかった 5

３） その他 0

　<問７>　見学会での自由な感想を記入して下さい。

・ 普段目にする事のない工事現場や施設技術を見せて頂きありがとうございました

・ 生徒に見学させる機会があればよい

・ 保護者が少人数で、業者の方のも説明も聞けました

作業者の仕事をみられて、話をいろいろ聞くことができてよかった、話のネタになると思う

・ 季節によって大変な仕事と思った

・ 土木の見学では一般には見られないところが見られてよかった、また職人の方が黙々と働いているのに憧れた

建築では姿が見られず残念

・ 実際の現場を見ることができてよかった、まだ子供達自身が就職に対して実感がありませんが今後参考にしたいです
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